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	Anotace
Pracovní list určený k opakování dlouhodobého majetku. Je zaměřený na výpočet degresivních odpisů dlouhodobého majetku.

	Metodický pokyn

Žáci si aktivně zopakují základní pojmy z dlouhodobého majetku. Žáci obdrží PL v písemné podobě a samostatně provedou výpočet degresivních odpisů v jednotlivých letech. Z vypočtených výsledků vyvodí závěry. Časový limit je 20 minut.


Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Lenka Drbohlavová. Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).
Pracovní list – zadání 

Degresivní odpisy - zrychlené odpisy
Podnik pořídil osobní automobil (zařazený do 2. odpisové skupiny, doba odepisování je 5 let) v ceně 470 000,- Kč. Vypočtěte zrychlené odpisy v jednotlivých letech.

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Lenka Drbohlavová. Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).  

Pracovní list - správné řešení

Degresivní odpisy - zrychlené odpisy
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